

"Сибскана" превратится в "Байкал-Энергию"

Сегодняшний день должен был внести ясность в вопрос, кто же возглавит иркутскую "Сибскану" в следующем сезоне. После тренировки была назначена встреча команды с председателем Совета клуба и генеральным директором ОАО "Иркутскэнерго" Владимиром Колмогоровым. Однако после встречи вопросов стало еще больше, чем ответов. Решено только, что в следующем сезоне привычного названия иркутская хоккейная дружина скорее всего лишится. "Сибсканы" не будет, в российском чемпионате появится клуб "Байкал-Энергия".

Сегодня после тренировки хоккеистов "Сибсканы" пригласили на встречу с председателем Совета клуба и генеральным директором ОАО "Иркутскэнерго" Владимиром Колмогоровым. Уже неделю как бывший главный тренер Сергей Лихачев в "методический кабинет" спорткомплекса "Локомотив" не пошел, тренерский штаб представлял только Александр Савченко. Встреча проходила за закрытыми дверями. После на интервью согласился только Владимир Колмогоров:

- Мы не можем сказать окончательно ничего по кандидатуре главного тренера, еще не принято решение по увольнению Сергея Лихачева. Все будет ясно в ближайшие две недели. Как обстоят дела с контрактами с игроками? Все будут продлены.

Вопрос о том, кто возглавит "Сибскану" в следующем сезоне, остается открытым. Однако похоже, что искусственный лед для команды мастеров в Иркутске все-таки будет. По словам участников встречи, сейчас в качестве площадки рассматривается стадион на Новоиркутской ТЭЦ:

- Окончательного решения нет. Но до 1 мая планируем начать строительные работы по установке.

Эпопея с назначением главного тренера уже порядком утомила хоккеистов. Единственное, что их сегодня развеселило, так это предложение переименовать команду "Сибскана" в "Байкал". Ни для кого не секрет, в каких сложных отношениях сегодняшнее руководство клуба с предыдущим. Говорили даже о новых цветах формы. Скорее всего, за основу вместо привычных белого и зеленого будут взяты черный или синий. Так что, возможно, в следующем сезоне в чемпионате России появится новое имя - "Байкал-Энергия".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)